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Το σκάνδαλο των τηλεφωνικών υποκλοπών με «κορυφή του παγόβουνου» τις προκλητικές
παρακολουθήσεις του δημοσιογράφου Θανάση Κουκάκη και κυρίως του Προέδρου του ΠΑΣΟΚ Νίκου
Ανδρουλάκη, αποκάλυψε γυμνούς όλους τους αστικούς μηχανισμούς χαφιεδισμού, επιτήρησης,
καταστολής, καταπίεσης και κυριαρχίας. Έφερε στο φως τη βαθύτερη αντιδραστική ουσία του σύγχρονου
κοινοβουλευτικού ολοκληρωτισμού. Σε συνθήκες που οξύνεται η πολύπλευρη δομική κρίση του
δολοφονικού καπιταλισμού της εποχής μας (οικονομική, υγειονομική, ενεργειακή, επισιτιστική,
περιβαλλοντική).

Είναι γνωστό, από παλαιότερα αλλά και από πολύ πρόσφατα δημοσιεύματα του τύπου (π.χ. Καθημερινή
6/8/22) ότι παρακολουθήσεις – υποκλοπές διεξάγουν «νόμιμα για λόγους εθνικής ασφάλειας»(!) με
κρατική – κυβερνητική εντολή και με πλήρη ασυδοσία, η ΕΥΠ, η Αντιτρομοκρατική Υπηρεσία και η
Διεύθυνση Ανάλυσης Πληροφοριών της Αστυνομίας. Αυτές γίνονται με την αγαστή «συνεργασία»
όλων των εταιριών παροχής τηλεπικοινωνιών, με σύγχρονους «κοριούς» και με τη μέθοδο της
συνακρόασης ή «νόμιμης επισύνδεσης»! Αθλιότητες που έχουν πολλές φορές καταγγελθεί από πολίτες,
αγωνιστές, δημοσιογράφους και κόμματα (ΚΚΕ). Πρόσφατα η ΕΥΠ προμηθεύτηκε καινούργιο σύγχρονο
σύστημα υποκλοπών από την ιταλική RCS Lab. Για τη δήθεν «νόμιμη» παρακολούθηση – υποκλοπή,
προηγείται η άρση του τηλεφωνικού απορρήτου των θυμάτων, που γίνεται με αίτημα των δραστών προς
την ΑΔΑΕ (Αρχή Διασφάλισης Απορρήτου Επικοινωνιών).

Μέχρι το 2018 η αίτηση παρακολούθησης – υποκλοπής γινόταν και εγκρινόταν αιτιολογημένα από
Εισαγγελέα Εφετών. Ο ΣΥΡΙΖΑ «εκσυγχρόνισε» αυτή τη «γραφειοκρατική» διαδικασία. Έκτοτε η έγκριση
άρσης απορρήτου – υποκλοπής γίνεται με την απλή υπογραφή του (της) Εισαγγελέα – Επόπτη της ΕΥΠ.
Που υπογράφει μαζικά πακέτα με πολλούς αριθμούς τηλεφώνων και όχι με ονόματα των υπό
παρακολούθηση ανθρώπων, οργανώσεων ή κομμάτων!!
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Είναι επίσης γνωστό ότι με νομοθετική ρύθμιση (τροπολογία) που
ψήφισαν το Μάρτη 2021 από κοινού ΝΔ και ΠΑΣΟΚ καταργήθηκε η
δυνατότητα που είχε κάποιος να ζητάει με αίτησή του στην ΑΔΑΕ να
ενημερωθεί αν και γιατί τον παρακολουθούν, εις δόξαν της λεγόμενης
«διαφάνειας»!

Η ΑΔΑΕ με έκθεσή της αναφέρει ότι έγιναν άρσεις απορρήτου – παρακολουθήσεις το 2019 σε 11.680,
το 2020 σε 13.751 και το 2021 σε 15.475 άτομα, που το αστικό κράτος και οι κυβερνήσεις του
θεωρούν «επικίνδυνους για την εθνική ασφάλεια»! Πρόκειται για πραγματική βιομηχανία κρατικού,
συναινετικού και κοινοβουλευτικά επικυρωμένου χαφιεδισμού, για πλήρη διακωμώδηση της αστικής
δημοκρατίας και των δημοκρατικών δικαιωμάτων.

Στην προηγούμενη βιομηχανία του επίσημου χαφιεδισμού, πρέπει να προστεθούν και οι ανεπίσημες
παρακολουθήσεις – υποκλοπές, που διεξάγουν οι ντόπιες και διεθνείς μυστικές υπηρεσίες (αυτοτελώς ή σε
συντονισμό ή και ανταγωνισμό μεταξύ τους), με τα «παράνομα – κακόβουλα – κατασκοπευτικά
λογισμικά». Τέτοια είναι το Predator και το Pegasus, παραγωγής και εξαγωγής Ισραήλ (Μοσάντ) που
έδρασαν και δρουν στις παρακολουθήσεις δημοσιογράφων, εκδοτών, πολιτών, δικηγόρων, βουλευτών
αλλά και των Θ. Κουκάκη και Νίκου Ανδρουλάκη. Όλα αυτά δείχνουν ότι στον σύγχρονο
κοινοβουλευτικό ολοκληρωτισμό, ο κρατικός – κυβερνητικός χαφιεδισμός είναι ζοφερός, εφιαλτικός,
πολυπλόκαμος, συναινετικός και διαχρονικός. Δεν επιδέχεται «εκδημοκρατισμό» πάρα μόνον συνολική
ανατροπή.

Ορισμένα πολιτικά συμπεράσματα

Η αποκάλυψη του τεράστιου σκανδάλου των υποκλοπών, η πολιτική κρίση που προκαλεί και οι
παρενέργειές της, οδηγούν σε ορισμένα κρίσιμα πολιτικά συμπεράσματα. Χρήσιμα για το μαζικό λαϊκό
κίνημα και κυρίως για την Επαναστατική – Κομμουνιστική Αριστερά.

Συγκεκριμένα:

• Γίνεται εντατική προσπάθεια, από τους κυρίαρχους αστικούς κύκλους, για συνολική νεοσυντηρητική
ανασυγκρότηση του πολιτικού σκηνικού. Με στόχο να περάσει η νέα στρατηγική επίθεση του
κεφαλαίου τον επερχόμενο χειμώνα, σε βάρος των εργαζομένων και της νεολαίας (με νέα φοβερή
ακρίβεια, ενεργειακή φτώχεια, λιτότητα, ανεργία, καταστολή κ.α.). Εδώ εντάσσονται και οι βουλευτικές
εκλογές, οι μετεκλογικές πολιτικές συμμαχίες και μια νέα διακομματική συναίνεση.

• Η καπιταλιστική Ελλάδα, στο σταυροδρόμι των ενεργειακών και πολεμικών ιμπεριαλιστικών
ανταγωνισμών, στη στρατηγική περιοχή των Βαλκανίων και της Μέσης Ανατολής, έχει μετατραπεί και σε
κέντρο ανταγωνισμού και συγκρούσεων των κατασκοπευτικών μυστικών υπηρεσιών (ΗΠΑ,
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Γερμανίας, Ισραήλ, Ελλάδας, Τουρκίας). Δεν είναι τυχαία τα πρόσφατα δημοσιεύματα του αστικού τύπου,
ότι η αποκάλυψη της παράνομης και προκλητικής παρακολούθησης του Νίκου Ανδρουλάκη έγινε από
τον Γερμανικό παράγοντα και τις Βρυξέλλες (μέσω Ευρωκοινοβουλίου). Γιατί Γερμανία και ΕΕ θέλουν να
ελέγξουν αποκλειστικά, αλλά και συναινετικά – διακομματικά «τη μοιρασιά» του Ταμείου Ανάκαμψης
της ΕΕ καθώς και του ενδεχόμενου Ταμείου Ενέργειας, περιορίζοντας την αρπαχτική «βουλιμία» του
Μητσοτάκη και των Ελλήνων εφοπλιστών.

• Οι ενδοϊμπεριαλιστικοί ανταγωνισμοί διασυνδέονται και επηρεάζουν τους εγχώριους ενδοαστικούς
ανταγωνισμούς. Γι’ αυτό βλέπουμε τη μια μυστική υπηρεσία να κατασκοπεύει την άλλη, το ένα αστικό
κόμμα (ΝΔ) να παρακολουθεί το άλλο (ΠΑΣΟΚ), τον ένα πολιτικό αρχηγό να παρακολουθεί τον άλλο (ο
Μητσοτάκης τον Ανδρουλάκη)! Όμορφος κόσμος ηθικός, αγγελικά πλασμένος!

• Έγινε τέλειος ο εξευτελισμός της αστικής δικαιοσύνης στη χώρα μας, με την πλήρη κατάργηση
των υπολειμμάτων του λεγόμενου «κράτους δικαίου» και την αντικατάστασή του από το κράτος αδικίας
και πλήρους ανομίας, το κράτος της ρεμούλας της καταστολής και του χαφιεδισμού. Είναι εντελώς
εξωφρενικό, ο Εισαγγελέας του Αρείου Πάγου κ. Ισ. Ντογιάκος να ψάχνει να βρει, όχι γιατί
παρακολουθούσαν τον Ν. Ανδρουλάκη, αλλά το ποιος του το μαρτύρησε (κάρφωσε)!

• Ξεκίνησε μια τεράστια προσπάθεια συγκάλυψης του σκανδάλου των υποκλοπών και των
εγκληματικών ευθυνών του Μητσοτάκη. Αυτή γίνεται με τις μεθόδους του «εκσυγχρονισμού», της
μεγαλύτερης στεγανοποίησης και της ισχυροποίησης της αμαρτωλής ΕΥΠ και μέσω των γνωστών και
χρεωκοπημένων «Εξεταστικών Επιτροπών της Βουλής», με στόχο την εξασφάλιση της διακομματικής
– κοινοβουλευτικής συναίνεσης και συνενοχής. Από την άποψη αυτή είναι ολέθρια και καταστροφική, η
διαχρονική αυταπάτη – απάτη της Αριστεράς περί δήθεν «εκδημοκρατισμού» της ΕΥΠ και των αστικών
μηχανισμών καταστολής! Λογική που οδήγησε στην ενσωμάτωση και την υποταγή της.

Στις συνθήκες συνολικής αντιδραστικής ανασυγκρότησης του πολιτικού σκηνικού, είναι άμεση ανάγκη η
ανατρεπτική πάλη του εργατικού και λαϊκού κινήματος για τη διάλυση της ΕΥΠ και όλων των
μηχανισμών κρατικής βίας και καταστολής. Για την υπεράσπιση και διεύρυνση όλων των συλλογικών
και ατομικών δικαιωμάτων και ελευθεριών της εποχής μας.

Μοναδική φιλολαϊκή διέξοδο αποτελεί η συνολική πολιτική ανατροπή της κυβέρνησης της ΝΔ και κάθε
επίδοξου διαχειριστή, της αστικής συναίνεσης και της αντιλαϊκής επίθεσης της ΕΕ και του κεφαλαίου.
Στόχος που απαιτεί ένα ταξικά ανασυγκροτημένο εργατικό και λαϊκό κίνημα και το μέτωπο μιας
σύγχρονης αντικαπιταλιστικής – επαναστατικής – κομμουνιστικής Αριστεράς της εποχής μας.
Που με επαναστατική ανατροπή θα ανοίξει το δρόμο για την κατάργηση κάθε εκμετάλλευσης –
καταπίεσης – αποξένωσης – αλλοτρίωσης. Για τη σύγχρονη κομμουνιστική κοινωνία της πλήρους
απελευθέρωσης του κοινωνικού ανθρώπου.

Νέα Ιωνία 9/8/2022
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